



## **В Адыгее обнаружено тело унесенного течением реки жителя г. Краснодара**



17 июля 2023 года около 18 часов обнаружено и извлечено из реки спасателями МЧС России тело 28-летнего жителя г. Краснодара, унесенного в июне 2023 года течением реки в районе станицы Даховской Майкопского района.

Ранее следственным отделом по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея по факту безвестного исчезновения мужчины организована процессуальная проверка, в ходе которой установлено, что 18 июня 2023 года мужчина решил искупаться в р. Белой в районе ст. Даховской Майкопского района. Он спрыгнул со скалы в воду, после чего бурный поток реки унес его вниз по течению. Находившиеся поблизости очевидцы происшествия не смогли оказать ему какую-либо помощь ввиду интенсивности течения реки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Тело мужчины обнаружено в русле реки Белой в районе п. Каменноостский Майкопского района на расстоянии более чем в 20 километрах от места происшествия.

В настоящее время на месте обнаружения тела работают следователи, с целью установления точной причины смерти будет назначена судебно-медицинская экспертиза.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1809677>